



Рабочий визит Министра в Слоним



Министр связи и информатизации Константин Шульган сегодня посещает Слонимский район.

Глава Минсвязи встретился с коллективом Слонимского зонального узла электросвязи и Слонимского участка почтовой связи.

Главной темой разговора был Единый день голосования, который пройдёт в республике уже на следующей неделе, 25 февраля.

Озвучены нововведения в электоральной кампании, график работы избирательных участков, возможность досрочного голосования и др. Обозначено, что актуальная информация размещается на сайте Центризбиркома.

Отмечено, что участие в предстоящих выборах – это право и обязанность каждого гражданина, заинтересованного в развитии и укреплении страны.

В рамках визита Министр также посетил сервисный центр «Белтелеком» и почтовое отделение в Слониме.

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9130>